

高速路“改名”，看晕不少人

司机：要记住这么多新数据，不是一两天的工夫

背景

全国高速公路统一“改名”

据交通运输部相关负责人介绍，由于国家高速公路网路线命名混乱、编号不统一、标志不清晰等现象普遍存在，因此制定了《国家高速公路网路线命名和编号规则》，此次全国高速公路网路线命名和编号规则，在《国家高速公路网规划》中，由7条首都放射线、9条纵线、18条横线共34条主线以及5条地区环线、2条并行线、37条联络线组成，简称“7918网”。

为什么我们用中文代表的高速公路名字要改变为阿拉伯数字呢？交通部有关部门此前对高速公路改名的解释是，统一命名和编号是与国际接轨。如美国公路全部以数字命名，并采用特定的图形符号区别不同等级的公路。这种命名法简明、易辨、易记，大大提高了高速公路的管理水平。

编号

四种方式有章可循

路线名称使用路线起、终点县级以上行政区划地名 国家高速公路路线名称由路线起、终点地名加连接符“—”组成，路线简称由起终点地名的首位汉字组合表示，也可以采用起迄点城市或所在省(区、市)的简称表示。例如，“北京—哈尔滨高速公路”，简称为“京哈高速”。

国家高速公路的阿拉伯数字编号采用1位、2位和4位数，并与一般国道相区别 国家高速公路网路线编号采用字母标识符和阿拉伯数字组成。由于国家高速公路属于国道网的一部分，因此字母标识符仍然采用汉语拼音“G”，与一般国道一致。国家高速公路编号与一般国道编号的区别主要体现在数字位数上。现行的国道编号是3位数，国家高速公路的编号采用1位、2位和4位数，其中：首都放射线采用1位数，如京港澳高速(北京—香港—澳门高速)编

“我省高速公路更名工作已全部完成。”省交通运输厅高速公路管理局有关负责人昨日表示，根据交通运输部要求，我省于去年3月启动高速公路标志标牌整改和更换工作，去年年底省内主干线已更换完毕，其余路段今年上半年全部结束。统一编号命名后，新的道路指示牌除文字说明外还新增加出行方向和出口编号。其中，国家高速公路、地区环线、城市绕城环线编号由“G”打头，省级高速公路编号由“S”打头。新指示牌不仅有以往用起终点城市名命名的方式，也有“字母+数字”的方式命名。 晚报记者 王菁 实习生 李江/文 晚报记者 王银廷/图



河南9条国网高速更名

1条放射线	G4京港澳高速
纵线3条	G35济(南)广(州)高速、G45大(庆)广(州)高速、G55二(连浩特)广(州)高速
纵线联络线2条	G1511日(照)兰(考)高速、G5512晋(城)新(乡)高速
横线3条	G30连(云港)霍(尔果斯)高速、G36宁(南京)洛(阳)高速、G40沪(上海)陕(西安)高速

号为“G4”；纵线和横线采用2位数，连霍高速(连云港—霍尔果斯高速)为G30。

数字编号的特征有规律可循 首都放射线编号为1位数，由正北方向开始按顺时针方向升序编排，编号区间为1~9。纵向路线编号为2位奇数，由东向西升序编排，编号区间为11~89。横向路线编号为2位偶数，由北向南升序编排，编号区间为10~90。并行路线的编号采用主线编号后加英文字母“E”、“W”、“S”、“N”组合表示；分别表示在主线的东、西、南、北方位。

建立新的互通立交出口编号 新的出口编号采用里程桩数值表示，当桩号值超过千位时，编号使用最后三位。需要说明的是，国家高速公路的里程桩号将与普通国道一样，全国统排。采用出口编号与里程桩相结合的方式，它的好处在于不仅能避免新增互通立交带来的出口编号重复问题，又能给出行者告知更多的服务信息。出行者可以根据目的地出口的编号数，并结合里程牌，能够自己估算出当前车位置距离目的出口的距离。

郑州

绕城高速更名为G3001

郑州境内的高速公路最初命名都是根据该公路起点和终点城市命名的，统一命名后，郑州不少高速公路名称出现了变化。如郑州绕城高速被更名为G3001；郑州至少林寺高速公路是我省首条旅游高速公路，更名为ZZRB；郑州至尧山高速公路(原郑石高速)更名为S88；登封至巩义高速公路和登封至汝州高速公路，由于同属我省南北纵线高速公路规划网焦作至桐柏高速公路其中一部分，统一更名为E3；郑州至民权高速公路更名为S82；永城至登封高速公路更名为S32；郑州至卢氏高速公路更名为S85。

质疑

高速改名既麻烦又浪费

尽管业内人士表示这次全国高速公路集体“改名”，目的是为更好地起到为驾乘人员引路、服务的作用，但还是有不少司机觉得这次更改让人眼晕的同时，还有浪费资源嫌疑。

虽然我省境内所有高速公路标志标牌都已更换完毕，但目前国内其他高速公路旧牌子还没有更换完毕，有的司机对新的路牌还是不熟悉，GPS导航中也没有新的路牌名称，导致外地司机只能停车打听路线。

“我觉得更换标识不仅对交通部门人员造成工作麻烦还带来资金浪费，也给司机带来麻烦，要记住这么多新数据，不是一两天的工夫……”跑了半辈子长途运输的老张说。

对此，省交通运输厅相关人士表示，我省高速公路标志标牌是在经济节约性原则下完成的：本次整改对于标志信息内容合理，仅涉及字体、拼音大小写不规范的指路标志，以及版面颜色不规范的收费站、服务区标志原则上不予整改。更改的标志标牌主要是反光膜使用年限已超过6年，或反光膜反光强度明显衰减的。



郑州现代妇科医院
MODERN WOMAN'S HOSPITAL OF ZHENG ZHOU
省市医保、新农合院内直补

智能微创 开启妇科诊疗新时代

引领微创妇科发展方向

- 三毫米手术创口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院
- 专业开展终止妊娠、不孕不育、子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、宫颈癌等各类、各级别高难度妇科手术

宫颈疾病LEEP术\宫、腹腔镜联合术\保宫取胚终止妊娠\妇科炎症聚焦超声治疗系统

专家手术预约病种：

预约专家均为国内或者我省从事微创妇科手术科研、教育、临床几十年的知名专家、教授、博士生导师，她们将定期巡诊郑州现代妇科医院，为中原身患子宫肌瘤、卵巢囊肿、不孕症、宫颈癌、先天性无阴道(石女)、盆底重建等妇科疑难杂症的女性朋友进行亲诊手术。不出河南即可享受顶级妇科专家主刀微创手术，欢迎广大女性患者提前预约。

意外妊娠	宫腔镜保宫取胚人流术，万例手术无事故专家亲诊，安全可视，免扩宫，无痛苦，无后遗症，不影响再孕，特别适合疼痛敏感型及有妊娠史的女性。
妇科炎症	通过聚焦超声、生物氧、高频电波等国际领先的诊疗系统。针对性治疗外阴炎、阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、附件炎等妇科炎症，疗程短，费用低，不易复发。
宫颈病变	采用国际最先进的美国新柏氏TCT液基超薄细胞学检测技术，配合德国STS超微刀，微创治疗宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈肥大、宫颈癌前病变等各类宫颈病变，无疤痕，无需住院，不留后遗症。
不孕不育	运用21关排查法诊断，采用“三镜一丝”尖端设备诊疗，有效治疗150余种原因造成的不孕不育，已使众多不孕不育夫妇圆了为人父母的梦想。
妇科肿瘤	德国STORZ腹腔镜系统，配合万级层流净化手术室，开展子宫动脉栓塞术、七孔穿刺等妇科微创手术，针对性诊疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、畸胎瘤、巧克力囊肿等妇科肿瘤。

(豫)医广【2008】第08-30-317号



24小时健康热线
0371-

6095 5555

地址：纬五路9号(省人民医院往西100米) 网址：www.zzxdfk.com QQ在线咨询：357780286